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ВПЛИВ ІНСТРУМЕНТІВ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ НА 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 

 

THE IMPACT OF THE TOOLS OF INTERNET MARKETING ON THE 

COMPETITIVENESS OF ENTERPRISES 

 

Анотація. Розглянуто вплив інтернет-маркетингу на конкуренто-спроможність 

підприємства. Досліджено, Інтернет-маркетинг як процес використання сучасних 

інформаційних Інтернет-технологій при проведені маркетингових досліджень, розробки 

товару, встановлення ціни, доведення до споживача та впровадження нових підходів із 

стимулювання збуту з метою максимального задоволення потреб споживачів через 

інноваційну організацію матеріального та інформаційного обміну. 
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Abstract. The influence of Internet marketing on the competitiveness of the enterprise. 

Researched Internet marketing as the process of using modern information technologies when 

conducting market research, product development, pricing, communication to consumers and the 

introduction of new approaches to stimulate sales with the aim of maximum satisfaction of 

consumer needs through the innovative organization of material and information exchange. 
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Постановка проблеми. Стан сучасної економіки, що характеризується гострою 

конкуренцією, вимагає від ТОП-менеджменту компаній удосконалення бізнес-процесів 

підприємства та використання інноваційних технологій. Сучасні інструменти Інтернет-

маркетингу дозволяють українським підприємствам швидко адаптувати бізнес-процеси 

під вимоги ринку, автоматизувати процеси взаємовідносин з клієнтами, надавати 

індивідуальні  послуги обслуговування, ефективно організувати зворотний зв`язок, в 

режимі реального часу отримувати маркетингову інформацію та приймати ефективні 

рішення, здійснювати результативні рекламні кампанії. Саме тому, використання 

інструментів інноваційних технологій Інтернет-маркетингу сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності підприємства. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Особливості застосування Інтернет-

технологій в маркетинговій діяльності досліджувалися багатьма теоретиками та 

практиками, серед яких: В. Д. Байков, В. А. Висоцька, Л. Вундерман, Р. Гавриш,  Т. П. 

Данько, С. М. Ілляшенко, С. Кадулін,  Ю. С. Шипуліна, А. В. Юрасов та інші.  

Виклад основного матеріалу. Інтернет-маркетингом вважається один із видів 

маркетингу з використанням мережі Інтернет у дистанційному, інтерактивному режимі, 

що включає традиційні елементи комплексу маркетингу (товар, розподіл, просування, 

ціноутворення, маркетингові дослідження), забезпечує можливість прискорення, 

здешевлення та більш якісного здійснення всіх маркетингових процесів.  

Цікавим є перелік інструментів інтернет-маркетингу в 2008 році запропонований 

Ральфом Уілсон [1]: 

- сайт компанії;  
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- зовнішня активність компанії в Інтернет (поза власним сайтом);  

- просування бренду;  

- маркетинг співтовариств та маркетинг в соціальних медіа;  

- віртуальні світи;  

- експериментальні методи;  

- пошуковий маркетинг. 

Спираючись на концепцію маркетингу, яка передбачає, що вся діяльність організації 

повинна мати за головну мету задоволення потреб користувачів через інструменти 

інтернет-маркетингу, оскільки це – найкращій шлях досягнення власних цілей росту та 

підвищення рентабельності організації. Інтернет-маркетинг – це процес використання 

сучасних інформаційних Інтернет-технологій при проведені маркетингових досліджень, 

розробки товару, встановлення ціни, доведення до споживача та впровадження нових 

підходів із стимулювання збуту з метою максимального задоволення потреб споживачів 

через інноваційну організацію матеріального та інформаційного обміну. В інтернет-

маркетингу використовуються ті ж самі елементи комплексу маркетингу – 4Р (продукт - 

product, ціна - price, канал розподілу - placement та просунення - promotion), але кожний 

елемент має свої особливості. [4] 

Інтернет-маркетинг має потужний вплив на бізнес і рекламу, особливо це сильно 

помітно в сфері послуг і обслуговуванні споживачів. Online-продажі в інтернет-магазинах 

стрімко «завойовують» ринок, набуваючи все більшої популярності, тому що процес 

покупок є зручним та сучасним. Головна відмінність інтернет-маркетингу – це значний  

внесок у рекламну індустрію. Дієвість Інтернет-реклами є невд’ємнаmв сучасному Online-

світі, практика свідчить, що частка реклами в інтернеті є вищою, в порівнянні із рекламою 

на радіо. Посилюються і обсяги торговельних інтернет-майданчиків, людство поступово 

занурюються в Online-ринок. 

Інтернет-реклама завжди входить в рекламну компанію провідних 

компаній Інтернет-маркетинг є основною складовою електронної комерції. Реклама в 

інтернеті надає споживачеві можливість отримати необхідну інформацію в будь-який час і 

є набагато економніше інших видів реклами.  Використовуючи методи інтернет-

маркетингу можна легко і швидко провести рекламну компанію в іншій країні. Інтернет-

маркетинг дає чіткі статистичні дані про ефективність маркетингової кампанії [3]. 

З метою забезпечення конкурентоспроможності підприємства на ринку доцільно 

виділити 5 бюджетних та найефективніших інструментів інтернет-маркетингу. Для того, 

щоб сайт став прибутковим, його треба активно просувати, у результаті чого фахівці 

всеукраїнського торговельного центру в інтернеті prom.ua виокремили наступні 

інструменти [2]: 

1. E-mail-маркетинг допоможе нагадати про себе постійним клієнтам. в e-mail-

повідомленні варто розповісти про акції та новинки компанії. 

2.Відгуки клієнтів про компанію, її товари та послуги. Понад 70% українських 

інтернет-покупців обирають товари і компанію-продавця за відгуками. Щоб отримати 

більше позитивних оцінок від клієнтів,  їх можна додатково заохотити. 

3. Контекстна реклама – стислі текстові оголошення. 

4. Контент (відео, текст, опис товару чи послуги). Просувати інтернет-магазин 

можна і за допомогою його контенту, для цього треба детально описати товари, додати 

фотографії у різних ракурсах чи зняти відео про особливості конкретної моделі.  

5. Розміщення товарів на торгових майданчиках. 

Висновки. Таким чином, застосування наведених методів у комплексі дозволить 

значно збільшити рівень продажів підприємства при мінімальних витратах, так як 

Інтернет-маркетинг є найдешевшим різновидом реклами. Також слід відмітити, що є 

необхідним більш детально вивчати можливості використання мережі Інтернет для 

рекламної діяльності підприємства, застосовуючи інноваційні методи.  
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Отже, систематизація інструментів Інтернет-маркетингу дозволить ефективніше 

вести бізнес в мережі Інтернет знижуючи витрати виробництва. 
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